


ور در کش یو خشک سال لیلغزش، س نیلرزه، زم نیزم مانند یعیاز مخاطرات طب یبرخبا توجه به چه عواملی  -3

 رخ می دهد؟ ما

  ها یو نوع ناهموار ییایجغراف تیبا توجه به موقع (1

 (طول جغرافیایی و غرض جغرافیایی2

 (نوع آب وهوا و نوع پوشش گیاهی3

 (میزان جمعیت و میزان شیب4

 :است نزمی  و کوتاه مدت پوسته یلرزش و جنبش ناگهان -4

 (آتشفشان1

 زمین لرزه(2

 (سیل3

 (سونامی4

 کدام شکل مدل واگرا را در حرکت ورقه های پو سته زمین را نشان می دهد:-5

 

1)  

2)  



3)  

4)  

 در مورد اندازه گیری زمین لرزه  کدام گزینه درست است؟-6

 (شدت زمین لرزه درمقیاس ریشتر و بزرگی درمقیاس مرکالی استفاده می شود1

 از مقیاس مرکالس استفاده می شود کند یلرزه آزاد م نیکه زم یا یمقدار انرژ یریاندازه گ یبرا (2

 ریشتر استفاده می شود اسیاز مق لرزه نیزم کیاز  یناش بیتخر زانیم یریاندازه گ یبرا (3

 شود یم یریاندازه گ یبراساس شدت و بزرگ نیزم ییلرزه ها جابه جا نیدرزم (4

 ؟اطلس در حال باز شدن و گسترش است انوساقی بستر  پوسته در کدام کمربند زلزله خیز -7

 ا،یمالیآلپ  ه یکمربند کوهستان (1

  آرام انوسیکمربند اطراف اق (2

  اطلس انوسیاق یانیکمربند م (3

 آرام انوسیاق یانیکمربند م (4

 است؟ شده رانیا نیسرزم یبالا یو شکستگ یخوردگ نیموجب چچه عاملی   -8

 ایاوراس  -هند انوسیصفحات عربستان و اق ییهمگرا (1

 اوراسیاصفحات عربستان و  واگرایی (2

 (همگرایی صفحه آفریقا و اوراسیا3



 (واگرایی عربستان و آفریقا4

 دارد. لیدر وقوع س ینقش مهمیی ........................عناصر آب و هوا نیدر ب -9

 (خشکسالی و دمای هوا1

 حجم بارش و مدت زمان آن (2

 (شدت ومدت تایش خورشید3

 (شدت  ومدت وزش بادهای شدید4

 کدام گزینه درارتبا با شکل حوضه آبریز در کاهش و افزایش وقوع سیل درست است؟-10

 اختمال وقوع سیل کمتر استباشد،  شتریآن ب بیگردتر و ش زآبخی  هرچه شکل حوضه (1

 است کمتر زیآن ن یتر باشد آبده عیرود، وس کی زآبخی  هر قدر حوضه (2

 است. بیشترآن  یزیخ لیس باشد، تر دهیحوضه درازتر و کشهرچه  (3

 است زتریخ لیباشد، س شتریآن ب بیگردتر و ش زآبخی  هرچه شکل حوضه (4

 است................... ،یا دامنه حرکات نیو خسارت بارتر نیمهم تر -11

 لغزش نیزم (1

 یگلِ انیجر (2

 خزش (3

 زشیر (4

 می دهد؟ کدام شکل رانش زمین را نشان-12



1)  

2)  

3)  



4)  

 شکل مقابل کدام نوع حرکات دامنه ای را نشان می دهد؟-13

 

 لغزش نیزم (1

 یگلِ انیجر (2

 خزش (3

 زشیر (4

 ؟لغزش مستعدترند یبراکدام دامنه ها  -14

 ستسطح آنها را پوشانده ا وستهیو ناپ افتهی شیاز رسوبات فرسا یادیدارند و حجم ز یادیز بیکه ش ییدامنه ها (1

 (در دامنه هایی که دارای درزها و شکاف های اندکی می باشند2

 (در دامنه هایی که میزان بارش کمتری دارند3

 تسطح آنها را پوشانده اس وستهیو ناپ افتهی شیاز رسوبات فرسا یادیدارند و حجم ز کمی بیکه ش ییدامنه ها (4

 است................... یخشک سال ،ینوع خشک سال نیمعمول تر-15




